
WHITE 175ML 250ML

France Sauvignon Blanc + 
Colombard + Ugni Blanc

Anciens Temps 
Blanc, Vin de France

VEGAN £6.25 £8.50

Italy Pinot Grigio Venezie IGT, Sartori VEGAN £6.90 £8.90

Chile Sauvignon Blanc Vina San Pedro, 
Tarapaca

£7.05 £9.50

South 
Africa

Chardonnay Padstal, MAN 
Family Wines

VEGAN £7.95 £10.50

ROSÉ 175ML 250ML

Chile Cabernet Sauvignon Vina San Pedro, 
Tarapaca

VEGAN £7.25 £9.75

RED 175ML 250ML

France Merlot + Grenache Anciens Temps, Vin 
de France

£6.25 £8.50

Chile Merlot Vina San Pedro, 
Tarapaca

£7.25 £9.65

South 
Africa

Shiraz Skaapveld, MAN 
Family Wines

£7.95 £10.50

Portugal Aragonez + Touriga 
Nacional + Trincadeira

Tinto Selecta, 
Quinta da Plansel

£8.95 £11.95

Wine By The Glass
SPARKLING 125ML

Italy Glera NV Prosecco Brut Argeo, 
Ruggeri

VEGAN £6.95

Softs
Belvoir Pressé Elderflower/ Ginger beer/ Raspberry lemonade 330ml £3.85

Coca cola/ Diet coke 330ml £3.65

Fresh juices Glass £3.15

San Pellegrino Sparkling orange/ Sparkling lemon 330ml £3.25

Decantae mineral water Still/ Sparkling 750ml £3.95/  330ml £2.95  

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



Please ask for our current range of draught & bottle beers

35ml blended with Fever Tree tonic

UK Bombay Sapphire House gin garnished with lemon £7.50

Nottingham Castle Gate Garnished with orange £10.50

Spain Puerto de Indias strawberry Garnished with strawberries & basil £8.50

Spain Puerto de Indias peach & elderflower Garnished with lemon & orange £7.95

UK Cucumber Gin Garnished with fresh cucumber £9.50

UK Bathtub grapefruit & rosemary Garnished wih grapefruit £9.50

Aperol Spritz Aperol, Prosecco, sparkling water £8.75

Pimms & lemonade £7.50

Raspberry fizz Prosecco, raspberry liqueur, rapsberry purée £7.95

Apple & pear cooler Apple juice, pear, lemon, soda (non-alcoholic) £3.95

Cherry & almond sour Cherry, pineapple juice, almond, lemon (non-alcoholic) £3.95

Aperitifs

Gin & Tonic

Beer & Cider

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



BIN BOTTLE

1 Italy Glera NV Prosecco Brut 
Argeo, Ruggeri

Delicate, zesty. Green apples & citrus. VEGAN £32.00

2 Italy Glera 2020 Prosecco DOC 
Rosé Treviso Argeo 
Brut, Ruggeri

Fresh, crisp, fizzing with cranberries & 
red fruit.

VEGAN £32.50

3 France Grenache NV Rosé Brut, 
Rivarose

Brimming with strawberry, raspberry 
and a little cherry & spice.

£35.00

4 USA Chardonnay + 
Pinot Gris + 
Pinot Noir

NV Domaine Ste. 
Michelle Sparkling, 
Chateau Ste Michelle

Elegantly arrayed with apples & lemons, 
balanced by a subtle perfume of brioche 
& almonds.

VEGAN £46.00

5 England Chardonnay + 
Pinot Noir + 
Pinot Meunier

NV Classic Reserve, 
Hattingley Valley

Pure & delicate with a perfume of 
hedgerow flowers, a flavour of green 
apples and a fine toastiness.

VEGAN £55.00

6 England Pinot Noir + 
Pinot Meunier

Hattingley Valley 
Rosé

Bright red fruit, strawberries and 
raspberries with a note of pomegranate 
on the nose. A touch of sweet 
marshmallow in the finish.

VEGAN £62.00

7 France Pinot Noir + 
Chardonnay + 
Pinot Meunier

NV Brut Tradition, 
Gobillard

Supple, quaffable Champagne full  
of citrus & almonds.

£62.50

8 France Chardonnay + 
Pinot Meunier 
+ Pinot Noir

NV Brut Reserve,  
Pol Roger

Crisp & elegant, lightly lemony with  
a wonderful balance between apples  
& pears on one hand and biscuits & 
bread on the other.

VEGAN £86.00

9 France Chardonnay + 
Pinot Meunier 
+ Pinot Noir

Moët & Chandon 
Impérial

Lemon grove & crunchy green apples 
with aromas of almond pastries,  
vanilla blossom & buttered brioche.

VEGAN £85.00

10 France Pinot Noir NV Cuvee Rosé,  
Laurent Perrier

A glorious sparkling rosé in an  
old-fashioned bottle that fizzes as  
much with fine acidity as with bubbles: 
filling the mouth with fragrant red fruit.

VEGAN £110.00

BIN BOTTLE

40 Chile Cabernet 
Sauvignon

Vina San Pedro, 
Tarapaca

Bright & crisp. wild strawberries with a 
touch of spice.

£28.50

41 France Cinsault Anciens Temps,  
Vin de France

An attractive, easy-drinking rosé from 
sunny Languedoc.

VEGAN £25.50

42 France Cinsault The Pale Rose, 
Chateau D’Esclans

Sophisticated classic Provence rosé. 
Pomegranate and raspberry on the finish.

VEGAN £39.95

43 South 
Africa

Grenache Petit Rosé,  
Ken Forrester

Awash with strawberries, cherries and 
ripe raspberries. A waft of rose petal 
keeping everything fresh.

VEGAN £31.50

Rosé Wine

Sparkling Wine

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



OLD WORLD

BIN BOTTLE

10 Austria Grüner 
Veltliner

Vom Haus,  
Pfaffl

Crisp, apple-filled, herbaceous and 
sharpened by white pepper & citrus.

VEGAN £37.95

11 France Sauvignon 
Blanc + 
Colombard + 
Ugni Blanc

2020 Sancerre Terre 
Des Anges, Domaine 
Laporte

An elegant classic from one of Sancerre 
most respected producers. Unique  
Silex soils gives minerality to this 
sappy example.

VEGAN £24.50

12 France Grenache 
Blanc

Côtes du Rhône Blanc 
L’Enfant Terrible, 
Maison Sinnae

Fruity yet dry, perfumed with flowers & 
apricots; flavoured with peaches.

VEGAN £29.50

13 France Picpoul Picpoul de Pinet 
Beaugaran,  
Chateau Morin 
Langaran

Gentle, refreshing with notes of 
Mediterranean white peach, apricot 
kernel and zesty lime peel.

£33.50

14 France Chardonnay 2021 Chablis, Louis 
Michel

Flavours of white peach, apricot and 
chervil from this renowned producer.

VEGAN £49.50

15 France Pinot Blanc 2019 Trimbach Immensely elegant: lots of lemon, a 
backbone of pure minerals, a touch 
of cream.

VEGAN £42.50

16 France Sauvignon 
Blanc

2022 Sancerre 
Terre Design Anges 
Domain Laporte

From one of the finest estates in the 
district of Sancerre. Unique Silex soils 
give a clean, mineral style to this classy 
Sauvignon Blanc.

VEGAN £51.50

17 France Chardonnay 2019 Pouilly-Fuissé, 
Domaine Ferret

Top of the range Pouilly-Fuissé, full 
of stone fruits and a creamy note of 
hazelnut butter.

£64.95

18 Italy Pinot Grigio Venezie IGT, Sartori Fresh & fruity Pinot from northern Italy. VEGAN £26.50

19 Italy Verdicchio Titulus,  
Castelli di Jesi 
DOC Classico, Fazi 
Battaglia

Tangy Verdicchio, perfumed with 
aniseed & vanilla, a mouthful of pear, 
apple and almond.

£28.95

20 Italy Cortese 2021 Gavi di Gavi, 
Ascheri

Fragrant & fresh Gavi, like a northern 
Italian meadow: wild flowers, leaves, 
grass and citrus.

VEGAN £47.00

21 Portugal Alvarinho Pouco Comum, 
Quinta da Lixa

Notes of peach, lemon and 
grapefruit with floral tones and a 
generous, full texture.

VEGAN £36.50

22 Spain Verdejo Embrujo,  
Bodegas Verum, 
Organic

Dry, restrained Spanish white, hay & 
fennel flavours rounded out by plums, 
pears and citrus.

VEGAN £28.50

23 Spain Viura Monte Llano  
Blanco Rioja,  
Ramon Bilbao

Tropical, vibrant white Rioja with 
a whiff of banana and a refreshing 
perfume of lemon & lime.

VEGAN £29.95

White Wine

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



NEW WORLD

BIN BOTTLE

25 Argentina Viognier Reserve, Bodegas 
Santa Ana

Stone fruits & vanilla, with a fruity, 
beguiling sweetness gently reined in  
by racy acidity.

VEGAN £33.00

26 Australia Riesling Hills and Valleys, 
Pikes

Bright lime & citrus fruits, perfectly 
balanced with soft sweetness and sherbet 
like acidity.

VEGAN £34.00

27 Chile Sauvignon 
Blanc

Vina San Pedro, 
Tarapaca

Intensely aromatic; herbs with a rounded, 
tropical flavour of pineapple & mango.

£27.50

28 New 
Zealand

Sauvignon 
Blanc

2019 Urlar Organic, 
Wairarapa

From the interesting sub region of 
Gladstone this delicious New Zealand 
classic is intense with Gooseberries, 
green pepper & lime.

VEGAN £36.50

29 New 
Zealand

Sauvignon 
Blanc

2020 Organic, 
Peregrine Wines

Packed with apricots, nectarines and 
elderflower. A tang of ginger on the nose 
balanced by a fine, fresh spray of citrus.

VEGAN £49.00

30 South 
Africa

Chardonnay Padstal,  
MAN Family Wines

Fruity, complex and rich, flavoured with 
melon and a dollop of butterscotch, 
refreshed by citrus notes.

£29.95

OUT OF THIS WORLD (unusual, exceptional)

31 Greece Assyrtiko Ktima Kir-Yianni Our lockdown discovery! The classic 
Greek assertiko grape, sauvignon-esque 
and truly delicious.

VEGAN £40.00

32 Spain Albariño ‘Alba Martin’ Aromatics of peach and apricots with  
a slight salinity. Bright & fresh.

VEGAN £37.00

33 Hungary Furmint Sauska Flavours of ripe figs, mango, kiwi, 
lemon zest and green tea. Crisp, clean, 
perfectly balanced.

VEGAN £35.00

34 New 
Zealand

Chardonnay 2019 Valhalla,  
Man O’ War

Heady with tropical fruit and a scattering 
of hazelnut; toasty, smoky perfume and 
a parting trace of vibrant, grapefruit 
bitterness. Lush.

£60.00

35 Portugal Encruzado + 
Malvasia Fina 
+ Verdelho

A Descoberta Branco, 
Casa da Passarella

Citrus fruits with underlying hints 
of rosemary and sage, stone fruit and 
crushed apples. Very elegant, crisp 
and refreshing.

VEGAN £33.95

36 Portugal Viosinho + 
Verdelho

2020 Douro Superior, 
Quinta do Crasto

Intense aromas of citrus & tropical fruit 
plus a delicate hint of orange blossom, 
followed by energising lemon acidity.

VEGAN £47.00

37 South 
Africa

Chenin Blanc Old Vine Reserve, 
Ken Forrester

Full bodied and well rounded with 
a complex structure. Bursting with 
dried apricots, pineapple and hints  
of vanilla & honey.

VEGAN £39.50

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



OLD WORLD

BIN BOTTLE

50 France Merlot + 
Grenache

Anciens Temps,  
Vin de France

Round and full-bodied with ripe  
fruit & spice.

£24.50

51 France Merlot La Reserve de Lucien 
Lurton Rouge

Perfumed, complex Bordeaux red, a 
mouthful of raspberries & red cherries 
dusted with spice.

£29.95

52 France Grenache + 
Mourvedre  
+ Syrah + 
Carignan

Ventoux, Les Boudalles, 
Domaine Brusset

Fruity, moreish Rhône red, full of 
raspberries & cherries.

£34.50

53 France Cabernet 
Franc

Chinon Tradition 
Organic, Pierre 
Sourdais

Aromatic Cabernet Franc delivering 
a mouthful of strawberries & 
blackcurrants, lightly scattered with spice.

VEGAN £36.50

54 France Gamay Brouilly Beaujolais is the Gamay grape’s 
happy place and this bright, chirpy 
wine, from one of the region’s finest 
villages, expertly balances red fruits 
and light spice.

VEGAN £37.50

55 France Grenache 2019 Châteauneuf-du-
Pape, Cuvée Les Pierres

Very complex & elegant with aromas of 
red fruit, lavender, thyme and rosemary. 
Excellent balance, tannins are elegant 
and silky.

VEGAN £59.00

56 France Merlot + 
Cabernet 
Franc

2018 Saint Emilion 
Grand Cru, Château 
Eglise d’Armens

Silky Bordeaux, packed with red & 
black fruits.

£59.50

57 France Pinot Noir + 
Pinot Nero

2018 Chorey-Les-
Beaune, Maillard Pere 
et Fils, Burgundy

A mouthful of Morello cherry and 
raspberry with a slightly earthy note and 
balanced with a lick of vanilla oak.

£72.00

58 France Cabernet 
Sauvignon + 
Merlot

2015 Blason d’Issan, 
Margaux

A luscious, perfumed fruitiness, all 
cherries & blueberries offset by a 
savoury aroma of pencil lead.

VEGAN £82.00

59 Italy Sangiovese Rubicone IGT,  
Fonte della

Vigna Intense and complex nose of 
cherry, blackberry, violet, sweet spice 
and dye flowers, with light oaky hint. 
Gentle and charming.

VEGAN £26.95

60 Italy Nebbiolo 2019 Langhe Nebbiolo 
DOC, La Spinetta

A real treat; vibrant cherry red colour, 
aromas of mint & plum with currants 
and black cherry on the palate. 
Elegant finish.

VEGAN £55.00

61 Spain Tempranillo 2019 Crianza, Care Rich & powerful with flavours of red & 
black fruit and spicy aromas.

VEGAN £32.50

62 Spain Monastrell Yellow Label,  
Juan Gil

Deep red, intense yet soft, offering spice 
on the nose and alluring dark fruit.

VEGAN £35.50

63 Spain Tempranillo 2012 Rioja  
Gran Reserva, Ramon 
Bilbao

Despite the 36 months in American oak 
it’s a youthful, concentrated red with 
plenty of backbone and structure, fresh 
acidity and layers of plum & spice.

VEGAN £56.95

Red Wine

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



NEW WORLD

BIN BOTTLE

64 Argentina Malbec Melodias Winemakers 
Selection, Trapiche

Charming Malbec from Mendoza in 
Argentina, packed with plums & black 
cherries and fragrant with sweet spice.

VEGAN £31.50

65 Argentina Malbec Finca Notables,  
El Esteco

Exotic, brimming with dark berries 
& chocolate; scented with red-pepper 
spice & tobacco.

VEGAN £43.95

66 Australia Shiraz Cable Crossing Well-made Aussie Shiraz, bursting  
with ripe plums & blackberries,  
with a delightful peppery nose.

 £32.50

67 Chile Merlot Vina San Pedro 
Tarapaca

Ruby red colour with hedgerow  
juicy fruit.

£27.50

68 Chile Cabernet 
Sauvignon

Reserva, Vina Leyda Soft and structured; plums & cherries 
front up well with tobacco & mocha.

£34.95

69 New 
Zealand

Pinot Noir 2018 Mohua, Peregrine 
Wines

Bursting with a floral & redcurrant 
perfume, this Pinot Noir is rich & juicy.

£49.50

70 South 
Africa

Shiraz Skaapveld,  
MAN Family Wines

Masses of red berries & plums floating  
on a cloud of pepper, vanilla and spice.

£29.95

71 USA Zinfandel 2019 Old Vine,  
Bogle Vineyards

Californian Zinfandel is one of the 
world’s most underrated big reds and 
this version is silky and luscious.

VEGAN £47.50

OUT OF THIS WORLD (unusual, exceptional)

72 Australia Grenache The G Grenache,Teusner A wonderfully juicy & bright grenache. VEGAN £44.00

73 Chile Carmenere + 
Syrah

Gran Reserva,  
Vina Falernia

Richly concentrated & luscious, with 
black pepper & dark chocolate on the 
nose and red fruit on the palate.

VEGAN £39.95

74 Italy Nero D'Avola 
+ Frappato

Cerasuolo di Vittoria, 
Planeta

This beguiling light red, from Sicily’s 
only DOCG, is unlike any other 
wine: furiously energetic, full of wild 
strawberries & pomegranates, with a 
scattering of black pepper.

VEGAN £39.50

75 New 
Zealand

Merlot 2014 The Nest, 
Squawking Magpie

2014 was an exceptional growing season. 
Fragrant, with aromas of red rose, violet, 
dark plums & spice. Mouth filling, lush 
and full bodied.

£59.50

76 Portugal Aragonez 
+ Touriga 
Nacional + 
Trincadeira

Tinto Selecta,  
Quinta da Plansel

Aromatic yet well-structured Portuguese 
red, laced with plums & blackberries.

£33.50

77 Portugal Syrah 2019 Crasto Superior Vinho 
Regional Duriense, Quinta 
do Crasto

Plush: brimming with berries 
and perfumed with clove, 
cinnamon and vanilla.

VEGAN £49.00

78 USA Pinot Noir 2017 Central Coast, 
MacMurray

Packed with cherry & raspberry; 
perfumed with delicate aromas of vanilla, 
toast & more raspberry.

£46.75

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.



BIN FOOD MATCH
BOTTLE 

500ML
BOTTLE 

375ML
GLASS 
125ML 

90 France Semillon 2019 Sauternes 
Les Garonelles, 
Lucien Lurton

English puddings, blue 
cheeses, cheesecake or 
sorbet.

£28.50 £11.50

91 Hungary Furmint 2018 Tokaji Late 
Harvest Cuvée, 
Sauska

Fresh figs, mille feuille, 
panna cotta, soft cheeses.

VEGAN £47.95 £14.95

92 Italy Aleatico 2013 Aleatico 
di Puglia, 
Francesco 
Candido

Strongly flavoured 
cheeses, dry pastries and 
roasted almonds.

VEGAN £45.50 £13.50

FOOD MATCH
GLASS 

75ML 

Portugal Touriga Nacional + 
Tinta Francisca + 
Tinta Roriz

2015 LBV Port, 
Quinta do Crasto

Cheeseboard or any  
chocolate dessert.

VEGAN £6.50

Portugal Old Vines 2003 Colheita Port, 
Quinta do Crasto

Dark chocolate, desserts with 
almond, hazelnut and fig, or a platter 
of soft, full-flavoured cheeses.

£12.25

Port

Dessert Wine

At the time of printing this list, the vintages and wines were correct. This list is subject to change dependant on vintage and wines availability.


